



В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

1. День государственного флага.
2. Отдых на просторах необъятной России .
3. Пусть меня научат .
4. Делай с нами, делай как мы, делай лучше нас!



Государственный флаг - это главный государственный символ, наряду с гербом и гимном. Государственному флагу, как свя-

тыне, отдаются высшие почести. Его достоинство подлежит защите как внутри страны, так и за ее пределами. Оскорбление флага рассматривается как оскорбление чести нации и государства. Герб, флаг и гимн государства символизируют и объединяют всю нацию без различия социальных слоев, партийной принадлежности и религии. Флаг нашей страны несет в себе ее историю. Столь много всего в трех цветных полосах. Это благородство, верность и мужество наших сограждан. Их откровенность и честность. Готовность к самопожертвованию и вера в наше государство. С Днём Флага России!

Интересные факты российского триколора. Самый большой за все время существования флаг России был поднят в 2016 году на горе Эльбрус — его развернули на высоте более чем четыре тысячи метров. Рекорд по самому большому «живому флагу» создали жители Владивостока на празднике, посвященном городу. Флаг, длина которого составила 707 метров, вошёл в книгу рекордов Гиннеса. Зимой 2019 года на озере Байкал общественники расстелили государственный флаг Российской Федерации площадью 1423 квадратных метра. Развернутое полотно признано самым большим государственным флагом в России. Акцию внесли в книгу Рекордов России и мира.

Отдых на просторах необъятной России

В этой статье мне бы хотелось рассказать об интересных местах для отдыха в пределах России, а также поделиться впечатлениями учеников нашей школы об этих по-настоящему потрясающих уголках нашей необъятной Родины. Итак, наше увлекательное путешествие по красотам нашей величавой Родины начинается с Алтая! Больше всего нашей ученице понравились Каракольские и Гейзеровые озера, которые расположены в горах. «На Каракольских озерах. Мне понравились живописные пейзажи и дорога, которая проложена через горы. Вид такой, что дух захватывает.»



Следующая сокровищница красот нашей страны - Дагестан! «В июле я была в Дагестане. Мы жили в селе Хазар неподалёку от Дербента. За это время побывали в таких местах, как Хунзах, Гамсутль, а также Сулакский каньон и Чиркейское водохранилище. Я каталась на катерах, исследовали пещеры, и, конечно, любовались потрясающими видами. Также я побывала в Чеченской республике, но провела там всего один день. Мы были в ТРЦ “Грозный Молл”, а также в мечети Шали. Больше всего мне понравился “Грозный Молл”, по моему мнению, это самый красивый торговый центр в России. Я точно съезжу в эту прекрасную республику снова, чтобы лучше узнать ее и испытать такие же эмоции вновь.»



Ну а третью позицию в этом списке занимает Карелия, а именно сплав учащегося 9Б класса Арсения Иксанова по реке Тунсайоки - самой популярной для людей сферы водного туризма реки в Карелии. Поход продолжался 2 недели, и за это время Арсений совместно с группой преодолели длинный путь по бурной реке, кишащей опасными порогами и перекатами. Эти две недели были самыми интересными и незабываемыми в его жизни. Даже несмотря на дождь и невысокую температуру (12 градусов), ему приходилось грести по 6-8 часов в день. Суровый климат Карелии и категорийные пороги не помешали его группе пройти сложный маршрут бурной реки и вернуться домой.



Пусть меня научат

Мы живем во времена, когда технологии не стоят на месте: с каждым годом наш мир продвигается на один шаг вперед, например, несколько веков назад считалось, что космос - это нечто недостижимое и невероятное, а уже сейчас люди могут полететь туда. Со временем также появлялись новые профессии. Давайте поразмышляем о том, что же всё-таки может появиться в будущем.

Виртуальный актер. Может быть, однажды люди придумают способ создавать качественные голограммы, управляемые удалённо и выглядящие в точности как живой человек. Тогда актерам не пришлось бы присутствовать в театре и использовать разные костюмы и тонну грима - им было бы достаточно иметь хорошую мимику и надеть специальный костюм, который будет считывать их движения, по типу VR контроллеров.

Инженер роботов. Искусственный интеллект уже становится всё более и более востребованным, нейросети постепенно начинают занимать роль в нашей жизни: они могут самостоятельно создавать картинки, имитировать поведение человека, создавать интересные идеи и тому подобное. Когда-нибудь человек сможет создать физическую оболочку для ИИ, и тогда появится потребность в людях, собирающих этих роботов.

Психолог для роботов. Эта профессия вытекает из второго пункта и, возможно, звучит смешно. Но на самом деле это в будущем это будет востребовано. Такие психологи обучали бы искусственный интеллект восприятию человеческой речи и запросов, ведь ИИ - это всего лишь алгоритмы, и для правильной работы им нужно, чтобы человек корректно сформулировал задачу. Психологи для роботов развивали бы искусственный интеллект и исправляли бы его неполадки в системе восприятия запросов.

Специалист вертикального фермерства. В будущем будет появляться все больше и больше мегаполисов, города будут расти. Места для сельского хозяйства не останется, и тогда люди могут начать заниматься вертикальным фермерством. Таким образом грядки и поля не будут занимать огромные территории, находясь в специальных высоких теплицах.

Межпланетный колонист. Уже сейчас люди стремятся к космосу и достигают успехов, делая новые открытия. Однажды человечество найдет способ сделать Марс пригодным для жизни. В таком случае появится профессия, специализирующаяся на исследовании, благоустройстве и создании колоний на других планетах.

Специалист по регулированию плотности населения. Население нашей планеты стремительно растет с каждым веком (для сравнения: в 1900 г. население Земли составляло 1,6 млрд человек, а в 2000 г. - 6,1 млрд человек). Но, увы, сама Земля не меняет своих размеров. Когда проблема избыточного населения станет существенной, появится такая профессия. Возможно, регулирование будет проходить с помощью введения штрафов за то, что в семье, к примеру, более двух детей, или же будет происходить массовое переселение людей из густонаселенных стран в малонаселенные.

Рыбофермеры. Если люди не займутся проблемой загрязнения водоемов, то вся рыба, скорее всего, вымрет. Для предотвращения этого появится профессия рыбофермера. Люди этой профессии будут разводить рыбу в искусственных условиях. Возможно, рыбофермеры даже смогут делать ее более полезной и вкусной, наделяя разными свойствами и витаминами. Какую профессию выберешь ты? Решать тебе.

Делай с нами, делай как мы, делай лучше нас!

Уважаемые старшеклассники! Приглашаем вас, вступить в наш совет, где вы сможете не только отдохнуть от уроков и домашних заданий, но и найти новых друзей и раскрыть свое «я»! Сейчас немного поподробнее расскажем о нашем Совете. В нем есть 6 секторов: культмассовый, пресс-сектор, экологический, порядковый, спортивный и волонтерский. В культмассовом секторе вы будете организовывать культурно-массовые мероприятия, проводить творческие конкурсы, викторины, соревнования, выставки. В пресс-секторе отслеживают актуальные новости, конкурсы и соревнования за пределами школы, ведут страничку в социальной сети VK, редактируют школьную газету, интервьюируют педагогический состав, учеников, родителей и гостей школы. Экологический сектор отвечает за организацию мероприятий по озеленению территории школы, несением ответственности за состоянием растений в учебном заведении, организацией мастер-классов, мероприятий и конкурсов для освещения экологических проблем, составление плана по уборке территории школы. Порядковый сектор организовывает дежурство в школе, следит за выполнением Устава учебного заведения, занимается организацией рейдов по проверке школьной формы и составлением отчетности по проделанной работе. Спортивный сектор не только проводит спортивные мероприятия, но и пропагандирует различные виды спорта и привлекает ребят к занятиям в кружках и секциях, поддерживает связь с учителями физкультуры, сообщает ученикам обо всех планируемых в школе спортивных мероприятий. Волонтерский сектор организовывает сборы вещей и продукции, следит за выполнением акций среди учеников, занимается организацией акций в гимназии. Надеемся, что каждый ученик найдет что-то себе по душе и присоединится к нам! Ждем всех желающих в кабинете заместителя директора на четвертом этаже.

Уважаемый читатель! Бывало ли такое, что проводя время за очередным выпуском "Путь к успеху", ты думал: "А мне ведь тоже есть, что написать! Я тоже могу и хочу!"? Если да, то у нас есть для тебя хорошая новость: в коллективе журналистов, корреспондентов и редакторов не хватает именно тебя! Такого талантливого, креативного, активного, пунктуального и открытого человека. Чем же мы занимаемся? Создаём собственную газету, а именно: - Берём интервью; - Первыми пишем обо всём, что происходит с нами и у нас; - Сообщаем об актуальных конкурсах; - И сами принимаем участие в конкурсах; - Развиваем безграничный творческий потенциал каждого. Если тебе понравился хотя бы один пункт, думаю, самое время попробовать себя в журналистике. По всем вопросам обращайся к Садретдиновой И.Г.

